

退休人员基本养老金上调

惠及全市21.52万名退休人员

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员李晴虹)记者获悉,经省政府同意并报人力资源和社会保障部、财政部批准,日前,省人社厅、省财政厅印发《关于2025年调整退休人员基本养老金通知》,明确从今年1月1日起调整全省企业、机关事业单位退休人员基本养老金。

我市退休人员基本养老金调整工作已全面完成。7月28日,1至7月份调整补发的基本养老金已全部发放到位,惠及全市21.52万名退休人员。8月份起退休人员将按调整后的基本养

老金标准领取待遇。

此次调整范围为2024年12月31日前已按规定办理退休(含退职)手续并按月领取基本养老金的退休人员,调整从2025年1月1日起执行,总体调整水平按照2014年12月退休人员月人均基本养老金的2%确定。

调整办法继续采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的办法,兼顾公平与效率,企业和机关事业单位退休人员按照同一办法同步调整。

定额调整:所有参与调整人员不论退休年度、人员类别、所在地区等,

全部按每人每月29元调整增加。

挂钩调整:一是与退休人员本人基本养老金挂钩。退休人员按本人2024年12月基本养老金标准的0.66%调整增加。

二是与退休人员本人缴费年限(含视同缴费年限)挂钩部分。月增加标准按退休人员本人缴费年限每满一年发给0.7元(缴费年限累计后剩余月数为6个月以内的,按半年计算,发给0.35元;7个月以上、不足1年的,按1年计算,发给0.7元)。退休人员的入伍时间以退休审批或

核定基本养老金时组织认定的时间为准)。

适当倾斜:一是2024年1月1日至12月31日期间达到70周岁的退休人员,在本次定额调整、挂钩调整的基础上每人每月增发40元。

二是2024年12月31日以前办理退休手续的企业军转干部,2024年12月本人基本养老金低于2024年全省企业退休人员月人均基本养老金水平的,补齐至2024年全省企业退休人员月人均基本养老金水平后再参加本次基本养老金调整。



埃及男子突患急性白血病,在泉州得到暖心救治 “在最艰难的时候感受到希望和力量”

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员李婷婷 曾婧琦)不久前,在泉州从事外贸工作的埃及籍男子安迪(化名),因腹痛难忍前往福建医科大学附属第二医院就诊。被确诊为急性髓系白血病的他在医院得到专业、暖心的救治,于近日顺利出院。

记者从福建医科大学附属第二医院了解到,不久前,安迪因腹痛到该院就诊,血常规检查显示其白细胞计数高达 $133.49 \times 10^9/L$ (正常值 $4-10 \times 10^9/L$),全血C反应蛋白测定为 $27.18mg/L$,人工复检中幼稚细胞占比更是高达83%(正常

人为0)。发现这些异常指标后,该院血液科医生迅速安排为安迪完善各项关键检查。最终,安迪被确诊为“急性髓系白血病(伴DNMT3A、FLT3-ITD、IDH2、RUNX1基因突变,高危)”。

诊断结果如晴天霹雳,让远在异国他乡的安迪一时陷入恐慌。急性白血病,俗称“血癌”,是一类造血干细胞的恶性克隆性疾病,根据主要受累的细胞系列,可分为急性髓系白血病和急性淋巴细胞白血病,该病起病急、进展快,若不及时治疗,自然病程通常仅数周至数月。

面对这一凶险的病情,在福建医科大学附属第二医院党委书记、血液科带头人胡建达教授的指导下,医疗团队迎难而上,为安迪行IA方案化疗,同时辅以水化、利尿、保胃、止吐、保肝等一系列辅助治疗,防止肿瘤溶解综合征的发生,保障化疗的顺利进行。

在化疗过程中,安迪出现了骨髓抑制、抵抗力下降伴发热的情况,医疗团队迅速响应,根据感染情况及时提供对症支持治疗。在医护人员的精心照护下,安迪的感染得到控制,病情逐渐稳定,状况得到好转。

考虑到安迪是外籍人士,在沟通和生活习惯等方面可能存在不便,医院特意安排了精通外语的医护人员与他交流,耐心解答他的疑问,尽力满足他的合理需求,让他在异国他乡感受到被关爱的温暖。

目前,安迪已完成两个周期的化疗,顺利出院,准备回国接受异基因造血干细胞移植。为了表示感谢,他特地赠送了一面锦旗。他说,感谢中国泉州的医生给了他第二次生命,这里的医生医术精湛、护士护理贴心,让他在最艰难的时候感受到了希望和力量。



传扬温陵古风 共建书香社会

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

